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1. ;Cudl es el significado de la funcién recursiva definida por: F(A) = 0 para toda
variable A, F(Vaf) = F(a) + F(f) + 1y F(-«a) = F(a) + 17, Justifique su
respuesta.

2. Defina recursivamente el nimero de simbolos que aparece en una férmula bien for-
mada del calculo proposicional «.

3. Justifique su respuesta:

(a) Si a, B € L son tautologias, ja A [ es tautologia?
(b) Si a0 3 es tautologia, ja V ( es tautologia?

(c) Si oA B es tautologia, ja es tautologia y f es tautologia?

4. Definiendo B como las variables del calculo proposicional, ¥* el conjunto de suce-
siones finitas con simbolos en BU{—,V, (,)}, los operadores F_ y F\, en ¥* definidos
por F.(z) = =(a), F\(z,y) == () V (y) y K := {F., F\,}, demuestre que C(B, K)
satisface unicidad de lectura.

5. Demuestre que = es una relaciéon de equivalencia en el conjunto de férmulas bien
formadas del calculo proposicional.

6. Demuestre que o F 3 si y sélo si F a — f.
7. Demostrar que si v es una valuacion y «, 8 son férmulas bien formadas:

(a) v(aAp)=1siysdlosiv(a)=uv(l)=1.
(b) v(aw = ) =0siysélosiv(a)=1yv(p)=0.
(c) v(a 4> ) =0siy sélo si v(a) =v(p).

8. Demostrar que si F a; — (ag — (- (o, = «))) entonces ay, -+, a, F a.



